
© 2021 Hefei Wing Flyer All Rights Reserved 1

wing-feet 훈련 항공기 설치를 위한 사용 
설명서

Training
Frame
Instruction
Manual



주의 사항

18부록

목차

2

…………………………………………………………………………… 19

……………………………………………………………………………… 3

…………………………………………………………………………… 3

………………………………………………………………………………… 4

………………………………………………………………………………… 5

………………………………………………………………………… 5

……………………………………………………………………………… 9

…………………………………………………………………… 10

……………………………………………………………………… 14

…………………………………………… 16

…………………………………………………………………… 18

설치

제품의확인

양각대 마운팅

암 마운팅

전원 시스템 설치

비행 제어 설치

GPS 외장, RTK 사용자 지정 프로그램

배터리 설치 지침

wing-feet 훈련 항공기 설치를 위한 사용 
설명서

© 2021 Hefei Wing Flyer All Rights Reserved

매개변수

X6100 알기

부품명

#


주의사항

3

본 상품은 만 18세 이상의 성인이 사용하셔야 합니다.

다음과 같은 원인으로 인한 인명 피해 등 본 회사는 어떠한 책임도 지지 않으니 아래의 조항을 잘 읽어보시기 

바랍니다.

1. 헬셀이 유통하지 않은  제품 또는 모조품

2. 본 사용자 매뉴얼에 따라 올바르게 설치 및 사용을 하지 않는 경우

3. 자사가 생산하지 않는 부품으로 개조 및 교체하여 발생한 항공기의 운행불량 등으로 인해 상해를 초래하는 경우

4. 사용자가 음주, 마약, 신체 또는 정신 상태가 좋지 않은 상태에서 항공기를 조작하는 경우

5. 조종사의 고의 또는 조작미숙으로 인한 재산상 손해 및 개인 상해

6. 항공기 부품의 자연 노화 마모에 의한 작동 불량

7. 각 부품의 한계치를 초과하는 가혹한 적용환경에서 사용한 경우

8. 가시거리가 부족하여 시야가 막힌 상태에서 본 제품을 사용한 경우

9. 비행금지구역등 국가가 비행을 제한한 장소에서 본 제품을 사용한 경우

10. 비정상 사용으로 인한 제품 손상

X6100 특징

1. 모듈식 일체형 본체

본체는 모듈식 설계를 채택하고 본체 프레임이 일체형으로 형성되어 구조가 단순화되고 조립이 편리합니다.

2. 분리형 암 탈부착

암은 분리식 탈부착 설비를 채택하였으며, 브레이크 포인트를 절묘하게 설계하여 파손 부품과 수리 비용을 
줄였다.

3. 접이식 구조

암대를 우산 모양의 접는 방식으로 설계하여 접었을 때 사이즈를 최소화하여 수납이 용이하다.

4. 빠른 배터리 교체

배터리 교체는 별도의 도구 없이 배터리 셀을 교체할 수 있어, 빠른 배터리 장착 및 교체가 가능하다.

5. 방수

방수 등급 IP65로 물세척이 가능하다.

6. 확장 가능한 마운트

다양한 산업 용도에 적합한 장치를 장착할 수 있다.

wing-feet 훈련 항공기 설치를 위한 사용 
설명서

© 2021 Hefei Wing Flyer All Rights Reserved



스키드

블레이드

FC(비행 제어 시스템)

메인 프레임

랜딩 스키드

부품명

중요참고사항

● 조립 과정에서 무리한 조립을 하지 마십시오. 조립에 어려움이 발생하면 기술 
문의처로(1688-5343)로 전화하십시오.

● 모든 설치 및 연결을 완료한 후 기체 전원 공급 장치를 연결해야 합니다.

모터 

캐노피

암

암 브라켓

모터 마운트

스키드  

브라켓

마운트

4

wing-feet 훈련 항공기 설치를 위한 사용 
설명서

© 2021 Hefei Wing Flyer All Rights Reserved



설치

설치 시 중간 강도 나사 접착제를 사용하십시오. 먼저 조립 전 부품 검수를 완료 한 다음 하부 설치, 암 

설치, 파워트레인 설치, 비행 제어 시스템 설치, 다른 옵션 옵션이있는 경우 마지막으로 옵션 설치를 

수행합니다.

마운팅 

주의：조립을 위하여 나사 제거 등 분해후 부품이 복구될 수 있도록 구분하십시오.

1. 케노피 커버에 있는 6개의 M3*8 

컵 헤드 나사를 제거합니다.

3. 케노피 및비행 제어 보드 

제거 완료 사진입니다.

4. 스키드를 설치하는 데 필요한 

재료입니다.

2. 플라이 컨트롤 보드에서 8개의 M3*8 

셀프 태핑 나사를 제거합니다.

5

wing-feet 훈련 항공기 설치를 위한 사용 

설명서

© 2021 Hefei Wing Flyer All Rights Reserved

목차



배터리 홀더

斜撑安装孔

7. 배터리 홀더 설치 : 4개의 M3*8 나사를 사용하여 배터리 홀더를 본체에 

고정합니다(오른쪽 그림 참조).

5. 배터리 홀더 장착 - 배터리 홀더 장착 

방향에 주의하십시오.

9. 버팀대 설치 구멍에 버팀대 

알루미늄 튜브를 넣고 바닥까지 

닿게하세요.

6. 슬롯에 배터리 홀더를 끼고 방향을 
주의하십시오.

6

wing-feet 훈련 항공기 설치를 위한 사용 
설명서

© 2021 Hefei Wing Flyer All Rights Reserved

8. 4개의 배터리 홀더를 본체에 장착한 

모습

목차



12. 랜딩 스키드(알루미늄 튜브)를 그림과 

같이 설치하고, 나사는 고정하지 

않습니다.

13. 항공기를 뒤집고, 스키드의 모든 

부품이 수평이 맞게 조절 후 나사를 

조입니다.

10. 배터리 홀더의 M4*10 나사를 

단단히 고정합니다.
11. 4개의 스키드(알루미늄 
튜브) 장착 완성한 모습

14. 4개의 삼각대에 나사 

12개를 단단히 고정합니다.
15. 스키드 설치 완료 모습

7

wing-feet 훈련 항공기 설치를 위한 사용 
설명서

© 2021 Hefei Wing Flyer All Rights Reserved

목차



마운트보드

16. 배터리 마운트 - 배터리 마운트는 L형과 R형으로 나뉜다. 오른쪽 이미지 참고 

17. 배터리 홀더를 장착한 모습

8

배터리 
마운트 
스트립

배터리 
마운트 
홀더

wing-feet 훈련 항공기 설치를 위한 사용 
설명서

© 2021 Hefei Wing Flyer All Rights Reserved

목차



암 마운팅

주의 : 설치 전 해당 부속품을 점검하여 주십시오.

1. 암 장착에 필요한 부속품
2. 암을 탈부착구에 삽입하고 

나사구멍을 맞대고 나사를 오른쪽에서 

삽입한다. 나사는 왼쪽을 통해 넣고 

단단히

고정한다.

3. M4*45 나사를 사용합니다. 4. M4 풀림방지 너트를 사용하였으며 

너트는 왼쪽부터 넣어줍니다. 고리가 

있는 한쪽 끝은 나사로 막습니다. 고리가 

있는 한쪽 끝은 너트 구멍이 바깥쪽에 

있습니다.

5. 6개의 암 장착의 완성한 모습

9

6. 6개의 암 잠금 캡 어셈블리를 

암에 고정하고 조입니다.

wing-feet 훈련 항공기 설치를 위한 사용 
설명서

© 2021 Hefei Wing Flyer All Rights Reserved

목차



전원 시스템 설치

주의 : 1. 4216/5008 모터, 17인치/18인치 블레이드, 40A 브러시리스 ESC, (6S, 16000 -22000mAh) 
전원을 사용하는 것이 좋습니다. 이 매뉴얼은 5008 모터와 18인치 프로펠러를 예로 들어 
설명합니다.

4. φ4 바나나 잭의 수 커넥터가 

사용되며 겉에 길이20mm, 

직경6mm 열수축 튜브를 사용하여 

절연합니다.

5. 이미지와 같이 직사각형 

구멍으로 모터의 와이어링 

선재가 관통한다.

1. 모터 홀더에 모터와 변속기를 

설치하기 시작합니다.

3. 5008 모터는 바나나 잭을 
용접할 준비를 합니다.

2. 모터 홀더 하판을 해제하고 

설치할 준비를 합니다.

6. 그림과 같이 4개의 M3*6 

나사를 사용하여 모터 홀더를 

모터에 고정합니다.

10

wing-feet 훈련 항공기 설치를 위한 사용 
설명서

© 2021 Hefei Wing Flyer All Rights Reserved

목차



9. 모터 홀더에서 전기적으로 조정된 신호 및 
전원 코드를 관통합니다.

8. XT60H-M 플러그를 용접, +, - 구별에 
주의하여 컨넥터를 용접합니다.

10. 모터와 ESC의 바나나 플러그를 

서로 꽂습니다. 배선을 정렬하고 모터 

시트에 꽂습니다.

7. 40A 브러시리스 변속기

11. 모터변속기의 전원을 암 카본 튜브에 
연결합니다.

11

12. ESC의 신호선과 전원선을 기계 

암의 나사산 분해부에 끼우고 항공기의 

분배 플레이트까지 위치시켜줍니다.

wing-feet 훈련 항공기 설치를 위한 사용 
설명서

© 2021 Hefei Wing Flyer All Rights Reserved

목차



13. 배선 뭉치 XT60 헤드를 분전판 번호에 

맞게 끼워줍니다. 케이블타이 등으로 선을 

정리합니다.

16. 모터 홀더를 암 카본 튜뷰에 

장착하고, 끝까지 눌러서 수평을 

맞춥니다.

15. 항공기를 수평 지면에 놓고 동체를 

수평 위치에 놓습니다.

17. 모터 홀더를 고정하는 두개의 

M3*12 나사 2개를 단단히 

고정합니다.

18. 6개의 모터를 본체에 조립해 
완성한 모습

14. 6개의 ESC 헤드 모두 분전판에 

삽입해 완성한 모습

12

wing-feet 훈련 항공기 설치를 위한 사용 
설명서

© 2021 Hefei Wing Flyer All Rights Reserved

목차



19. 8개의 M3* 8 셀프 태핑 나사 사용으로 

플라잉 보드 어셈블리를 본체에 고정하고 

선재를 누르지 않도록 주의하십시오.

20. 오른쪽 그림과 같이 변속기의 

신호선을 해당 비행제어장치 보드에 

장착하고 선재를 정리한다.

13

wing-feet 훈련 항공기 설치를 위한 사용 
설명서

© 2021 Hefei Wing Flyer All Rights Reserved

목차



비행 제어 설치

참고：이 설명서에는 세서스K를 사용합니다.

4. GPS 설치: 3M 양면 테이프를 

사용하여 GPS를 GPS 스탠드에 

고정하고 GPS 신호 라인을 FC에 

연결합니다.

5. LED 조명 설치 : 오른쪽 위와 같이 테일 라이트 쉘 뒤에 패치에 LED 조명을 부착; 

오른쪽 아래 그림과 같이 LED 조명의 플러그를 FC에 연결합니다.

3. 메인컨트롤러에 전원공급, 

XT60플러그와 분배 보드 연결, 

통신호선이 주 제어로 연결됩니다.

2. 컨넥터를 사용하여 FC를 플라이 

컨트롤 보드의 핀에 연결합니다.

1. FC 설치 : 3M 접착제를 사용하여 FC를 

플라잉 보드의 중앙에 부착한다. 

화살표가 헤드를 가리킵니다.

14

wing-feet 훈련 항공기 설치를 위한 사용 
설명서

© 2021 Hefei Wing Flyer All Rights Reserved

목차



7. 수신기 설치 : M3*8 셀프 태핑 나사를 

사용하여 설비 예비판을 기체에 고정하고 

3M 접착제를 사용하여 수신기를 

고정합니다.

8. 수신기 설치 : 원형 구멍에서 

수신기 안테나를 

통과시킵니다.

9. 수신기 설치 : 수신기 안테나 설치 완성한 
모습

6. 수신기 설치 : 컨넥터를 

이용하여 수신기와 FC를 

연결합니다.

10. 플라이 컨트롤 유닛 최종 완성한 
모습

15

wing-feet 훈련 항공기 설치를 위한 사용 
설명서

© 2021 Hefei Wing Flyer All Rights Reserved

목차



배터리 설치 방법

3. 배터리를 배터리 장착판에 
고정합니다.

4. 배터리 장착판을 홈을 따라 끝까지 
미십시오.

2. 배터리 장착판에서 스트랩을 
통과시킵니다.

1. 스트랩 장착을 
준비합니다.

5. 상기의 그림처럼 당기고 90도 회전하면 배터리 보드가 본체에 고정됩니다.

16

wing-feet 훈련 항공기 설치를 위한 사용 
설명서

© 2021 Hefei Wing Flyer All Rights Reserved

목차



경고

설치 과정 중에 반드시 안전에 주의하세요, 사용자의 부적절한 조작으로 인해 발생하는 
부상 및 손실에 대한 책임을 지지 않습니다.

랙 매개변수 추천 설정

휠베이스：1000MM 모터：5008/4216

펼침사이즈：1447*1447*569MM 전기변조：40A 전기 변조

접힌사이즈：541*478*525MM 블레이드：17-18 인치

싱글랙 중량：2.75KG 배터리：16000-22000mAh(6S)

랙+동력중량：4.85KG 비행 제어：플라 P3、DJI N3
최대 이륙 중량：12KG 컨트롤러：천지비(?)

페이로드：3-5KG

17

wing-feet 훈련 항공기 설치를 위한 사용 
설명서

© 2021 Hefei Wing Flyer All Rights Reserved

목차



더 많은 제품지원

이 매뉴얼은 예고 없이 업데이트 될 수 있습니다.
설명서에 대한 질문이나 제안이 있는 경우 본사를 통해 문의하시기 바랍니다.

HELSEL Website ：https://www.helsel.co.kr

HELSEL Technical Support : 1688-5343

18

wing-feet 훈련 항공기 설치를 위한 사용 
설명서

© 2021 Hefei Wing Flyer All Rights Reserved

https://www.helsel.co.kr/

